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«MHE TPUXOAUTCS JCIUTh CBOE BpPEMSA
MEXJY TOJIATAKOM W YPaBHECHUSIMM.
OIHaKo ypaBHEHMSA, ITO-MOEMY, TOpPa3io

BAKHEE, [MOTOMY  YTO  IIOJUATHUKA
CYLIECTBYET  TOJBKO  JJd  JIAHHOIO
MOMEHTA, a YPaBHEHUA OoynyT

CymeCTBOBAaTH BCYHO.»

Anvoepm Iunwmenn



Y CTHBII OPOC

1) Uto Ha3bIBacTCA YPAaBHCHUCM !

Ypasnenuem Ha3bIBAIOT pAaBEHCTBO, COJIEpKaIllee OyKBY,
3HAYEHUE KOTOPOU HAJ0 HAUTH.



Y CTHBIII OITPOC

2) Uto Takoe KOPEHb YPaBHEHHUS !

3HayeHUEe OYKBBI, TP KOTOPOM M3 YPABHEHHUS MOITYy4aeTCA
BEPHOE YHCIIOBOE PABEHCTBO, HA3BIBAIOT KOPHEM
YPAGHeHUA.




Y CTHBIII OITPOC

3) UTo 3HAYMT PEIINTh ypaBHEHUE?
Pewiumpsb ypasnenue — 3Ha4UT HAUTH BCE €TO

KOpHH (MM yOEIUTHCS, YTO 3TO YPaBHCHUE
He umeem HUA OTHOTO KOPHS).




Y CTHBII OPOC

WA S N3 4
4) CKOJIBKO KOPHEH MOXKET UMETh ypaBHEHUE?

YpaBHEHHUE MOKET UMETb 00UH, HU O0HO20 UJIU
DecKoOHeuUHOoe MHOMCeCH 80 KOPHEW.




Y CTHBIII OITPOC

>

5) Kak Haiitu HeW3BECTHOE...  /

Cnaraemoe”?

YUToOBI HAUTH Heu3zsecmHoe ciazaemoe, HaJl0 U3 CyMMBI
BBIYECTh U3BECTHOE ClIaracMoe.

VYMeHnpniaemMoe?

UTOOBI HANTH HeuzsecmHoe yMeHbULaemoe, Haio
CJIO)KUTh BBIYUTAEMOE U PA3HOCTD.

Brautaemoe?

YT0oO0OBI HAUTH Heuszgecmmuoe epluumaemoe, Hajao n3
YMEHBIIAEMOTO BBIYECTH PA3HOCTD.



KAKHAM OBPA30OM MOJKHO PEIIWTH YPABHEHMUE,
COJIEPKAIIEE CKOBKHU?

55 - (x+15) = 30

Cunocoo0 I

(55-15) — x =30

40 - x =30
x=40-30
x=10

O

Omeem: 10

Cnoco0 11

x+15=55-30

x+ 15 =25

x=25-15

x=10
Omeem: 10




PEIIMTHL CAMOCTOSTEJBHO

Ne377 (a) Ne 377 (0)
(x+23) +18 =52 (x+14)-12=175
Omeem: 11 Omeem: 73
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A Teneps s mopadotarw POKYyCHUKOM. BbI 3aaymaere 4nucio

(KasKObIi), IpoAeacTe psia BEIYUCICHUH (MOYKHO MUCHMEHHO B
TETpaau), a s yrajaro OTBET.

1)
2)
3)
4)
5)

3agymaiite yucio <10
YBEIMYBTE €r0 Ha 9
[lomydeHHBIN pe3ynbTar X2
K nonyyennomy uuciy +3

M3 1OJIy4eEHHOU CYyMMBI — YABOEHHOE 3aJyMaHHOE€ YUCIIO.

Bam orBeT @




BOT TAKOE YPABHEHHUE MbI MOJYYWUJIN:

((x+5)° 2+3) -2x=13
(x+5)2+3=13+2x
(x+5)-2=(13+2x)-3
(x+5)-2=2x+ (13- 3)
(x+5)-2=2x+10
x+5=(02x+10):2
x+H=x+9
PaBeHCTBO BEPHO NPH JIO00M 3HAYECHUH X

IIpoBepka:

4+5=9

X2=18

+3 =21

-8=13

IIpoBepb CBOM KOPEHb.




A TEINEPH 3AJIAHUE, PA3BUBAIOILEE MBIUIEHUE |\

Haunaure Hen3BecTHOE CJ10BO. KopHU ypaBHeHus
IMOKA3bIBAIOT, KAKHE 110 CYeTy OYKBbI HA/I0
UCKJIIOYUTD.

COUKA = ZX‘X5 55 =) COK

/CTAHQR = 5x+1=6




PEIINTE YPABHEHUS U HAMJUTE CYMMY HX

KOPHEU
1) x+23=41 2)85-y=172 3)x-63=26
x=41-23 y =85 - 72 x =26 + 63

x =89




KoHenn
Cmmacu60o 3a BHUMAaHHeE




